
 

1 

 

Protokół z XIV sesji Rady Gminy w Przewozie 

w dniu 23 października 2025 r. 

Pkt 1. Otwarcie obrad XIV sesji Rady Gminy w Przewozie. 

 Przewodniczący rozpoczął posiedzenie o godzinie 10.05. Nieobecni na posiedzeniu byli 

radny Mateusz Klisowski, radna Katarzyna Mazepa, radny Adrian  Przybyłek, radna Elżbieta 

Suppan. 

 W momencie rozpoczęcia obrad obecność przedstawiała się następująco: 

1. Piotr Bury 

2. Wojciech Buzek 

3. Angelika Hic 

4. Mateusz Klisowski nieobecny 

5. Zdzisław Kocik 

6. Marian Kutasiewicz 

7. Karolina Malec 

8. Katarzyna Mazepa nieobecna 

9. Joanna Ostrowska 

10. Adrian Przybyłek nieobecny 

11. Robert Pyziak 

12. Krzysztof Serwatka 

13. Grzegorz Stachera 

14. Zbigniew Staniek 

15. Elżbieta Suppan nieobecna 

Pkt 2. Uchwalenie porządku obrad XIV sesji Rady Gminy w Przewozie. 

Pani wójt wnioskowała o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

udzielenia odpowiedzi na skargę Prokuratora Okręgowego w Zielonej Górze z dnia 16 września 

2025 r. (sygn. Akt 3033-4 Pa.13.2025) na uchwałę Nr XIII/116/2025 Rady Gminy w Przewozie 

z dnia 28 sierpnia 2025 r. w sprawie zmiany uchwały Nr III/26/2024 Rady Gminy w Przewozie 

z dnia 29 sierpnia 2024 r. w sprawie określenia dla nauczycieli w drodze regulaminu wysokości 

stawek dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego oraz szczegółowych warunków przyznawania 

tych dodatków, szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, wysokości i warunków wypłacania innych 

świadczeń wynikających ze stosunku pracy. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwalenie porządku obrad XIV sesji Rady Gminy w Przewozie wraz ze zmianami 
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zaproponowanymi przez panią wójt.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Pkt 3. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy w Przewozie. 

Na sali wyłożony został projekt protokołu z XIV sesji Rady Gminy w Przewozie. Radni 

nie zgłaszali uwag do projektu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Pkt 4. Interpelacje i zapytania. 

Radna Angelika Hic oraz radny Robert Pyziak złożyli interpelacje pisemne.  

Pkt 5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

Informację w w/w zakresie przedstawiła dyrektor placówki, pani Dorota Stebelska, 

która funkcję tę pełni od września 2025 r.  

Niepokojące okazały się informacje na temat znaczącego spadku wskaźników 

zdawalności egzaminów ósmoklasisty.  

Radny Zbigniew Staniek zapytał ilu uczniów uczęszcza na edukacje zdrowotną oraz 

w jaki sposób ogranicza się używanie telefonów komórkowych  w szkole.  

Pani dyrektor odpowiedziała, że na edukację zdrowotną uczęszcza około 30 % uczniów.  
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Natomiast jeśli chodzi o ograniczenia dotyczące korzystania przez uczniów z telefonów 

komórkowych to jest zakaz używania ich podczas lekcji.  

Przewodniczący rady poinformował radnych, że był wspólnie z radnym Wojciechem 

Buzkiem na oględzinach postępu prac remontowych w szkole. Przekazał informację, że remont 

faktycznie przewidywał duży zakres, i w związku z tym, jak zawsze wynikło też sporo 

dodatkowych prac. Bardzo dużo jest już wykonane, ale jeszcze widać masę pracy jaka została 

do wykonania. Ponadto pierwsze piętro budynku nie zostało jednak ukończone w całości 

i cały czas trwają tam prace remontowe.  

Pkt 6. Informacja z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych. 

Informację z analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez skarbnika, sekretarza 

oraz kierowników jednostek organizacyjnych, została przygotowana przez wójta. 

Pkt 7. Informacja z działalności Wójta Gminy Przewóz od 29 sierpnia do 23 października 

2025 r. 

Pani wójt przedstawiła informację ze swojej działalności w w/w okresie.  

Pkt 8. Podjęcie uchwał. 

a) Projekt w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/68/2024 Rady Gminy w Przewozie z dnia 

30 grudnia 2024 r. w sprawie budżetu Gminy Przewóz na 2025 r 

Po zmianach plan dochodów budżetu gminy będzie wynosił 40.306.982,04 zł, a plan 

wydatków 45.766.655,04 zł. 

Najistotniejsze zmiany jakie wprowadza projekt do planu budżetu gminy to wpływ 

środków zewnętrznych m.in. z tytułu darowizn na realizację imprez kulturalnych, wpływy 

z odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu podatków, wpływy części opłat za sprzedaż 

w obrocie hurtowym napojów alkoholowych.  

Wydatki zwiększono m.in. ze względu na konieczność wygospodarowania środków na 

przygotowanie dokumentacji na remont drogi w Sanicach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 
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Uchwała otrzymała Nr XIV/119/2025 

b) Projekt w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości. 

Projekt przewiduje wzrost stawek podatkowych o 4,5 % w stosunku do roku bieżącego, 

czyli jest to zastosowanie maksymalnych stawek ustawowych.  

Znacznie obniżona została ustawowa stawka żyta, natomiast cena drewna tartacznego 

nieznacznie tylko wzrosła, co również rzutuje na wysokość stawek podatków.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Angelika Hic, Marian Kutasiewicz, Karolina Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, 

Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Zdzisław Kocik 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/120/2025 

c) Projekt w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów i ustalenia stawki opłaty 

od posiadania psów w Gminie Przewóz 

Propozycja stawki opłaty od posiadania psów to 70 zł za każdego psa, czyli poziom taki 

sam jak w roku bieżącym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Bury, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina Malec, Joanna 

Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

PRZECIW (1) 

Wojciech Buzek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/122/2025 

d) Projekt w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i ustalenia stawek opłaty targowej 

w Gminie Przewóz. 
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Stawki tej opłaty proponuje się zostawić na poziomie tych z roku bieżącego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Bury, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina Malec, Joanna 

Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wojciech Buzek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała Nr XIV/122/2025 

e) Projekt w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na terenie Gminy 

Wzrost stawek tego podatku oscyluje na poziomie 5 % w stosunku do stawek z roku 

bieżącego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Bury, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina Malec, Joanna 

Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Wojciech Buzek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała Nr XIV/123/2025 

f) Projekt w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/75/2024 z dnia 30 grudnia 2024r. w sprawie 

wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 

ustalenia wysokości stawki tej opłaty. 

 W związku ze stanowiskiem radnych wypracowanym na wspólnym posiedzeniu komisji 

stałych rady gminy, propozycja stawki tej opłaty to 44 zł od mieszkańca.  
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Radny Wojciech Buzek zapytał czy naprawdę jest tak, że z miesiąca na miesiąc gmina 

dostaje wyższe faktury za odbiór odpadów i czy spowodowane jest to tym, mieszkańcy 

produkują co raz więcej śmieci. 

 Pani skarbnik odpowiedziała, że wysokość faktur jest różna na przestrzeni roku i jest to 

przedział pomiędzy 99.000,00, a 102.000,00. Faktycznie znaczenie ma tu tylko i wyłącznie 

tonaż odpadów jaki zostanie odebrany z terenu gminy.  

 Radny zapytał czy jak będzie zakupiona waga na PSZOK to czy będzie możliwość 

skontrolowania samochodu odbierającego odpady i tego ile faktycznie tych odpadów z terenu 

gminy wyjeżdża.  

Kierownik RG odpowiedział, że już teraz istnieje ewentualność stosowania kontroli 

prowadzenia procedury odbioru odpadów, ale nikt nie chce tego robić, żeby firma z tego 

powodu nie wycofała się z realizacji tego zadania.  

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Piotr Bury, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina Malec, Joanna 

Ostrowska, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

PRZECIW (1) 

Wojciech Buzek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała Nr XIV/124/2025 

g) Projekt w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie gminy 

Przewóz. 

Kolejny projekt dotyczy zmiany wzoru deklaracji, którą składają mieszkańcy. Nowy 

wzór wymaga podania przez składającego danych, które są później wymagane przy 

ewentualnym składaniu tytułów wykonawczych z uwagi na zaległości w tej opłacie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
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ZA (10) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Serwatka 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/125/2025 

h) Projekt w sprawie przejęcia od Powiatu Żarskiego zadania zimowego utrzymania drogi 

powiatowej nr 1101F od DW350 –Dobrzyń-Sanice-Sobolice 

Zadanie jest wykonywane przez pracowników urzędu już od wielu lat. Szczegółowe 

warunki tego zadania określa porozumienie zawierane pomiędzy Gminą Przewóz, a Powiatem 

Żarskim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/126/2025 

i) Projekt w sprawie udzielenia dotacji celowej Powiatowi Żarskiemu 

Dotacja zostaje przekazana na opracowanie Planu zrównoważonego rozwoju 

publicznego transportu zbiorowego dla Powiatu Żarskiego. Jako jedna z gmin partycypujemy 

w realizowaniu przejazdów z terenów gminnych do Żar. Chodzi o kursy, z których korzystają 

mieszkańcy gminy Przewóz dwa razy w tygodniu, we wtorki i piątki.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 
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Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała Nr XIV/127/2025 

j) Projekt w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/68/2024 Rady Gminy w Przewozie z dnia 

30 grudnia 2024 r. w sprawie budżetu Gminy Przewóz na 2025 r. 

 Plan dochodów budżetu gminy po kolejnych zmianach będzie wynosił 40.633.401,04 

zł, a plan wydatków 46.093.655,04 zł.  

 Do budżetu należało wprowadzić środki finansowe pochodzące m.in. z odszkodowania 

za zalane biura w budynku urzędu, dotację celową z budżetu państwa na wydatki związane 

z programem ochrony ludności i obrony cywilnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała Nr XIV/128/2025 

k) Projekt w sprawie petycji dotyczącej niedopuszczenia do utworzenia ośrodków dla 

nielegalnych imigrantów 

Sprawa załatwiania tej petycji trwa już od długiego czasu. Pod obrady zostaje poddany 

projekt, który został wypracowany przez radnych na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

rady gminy.  

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Grzegorz Stachera, Zbigniew Staniek 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Serwatka 
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NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/129/2025 

l) Projekt w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę Prokuratora Okręgowego 

w Zielonej Górze z dnia 16 września 2025 r. (sygn. Akt 3033-4 Pa.13.2025) na uchwałę 

Nr XIII/116/2025 Rady Gminy w Przewozie z dnia 28 sierpnia 2025 r. w sprawie zmiany 

uchwały Nr III/26/2024 Rady Gminy w Przewozie z dnia 29 sierpnia 2024 r. w sprawie 

określenia dla nauczycieli w drodze regulaminu wysokości stawek dodatków: 

motywacyjnego, funkcyjnego oraz szczegółowych warunków przyznawania tych 

dodatków, szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, wysokości i warunków wypłacania 

innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy. 

Sekretarz wyjaśnił, że skargę złożył Prokurator Okręgowy w Zielonej Górze do Sądu 

Okręgowego w Zielonej Górze w zakresie błędnego, zdaniem prokuratora, zapisu o wejściu 

uchwały w życie. W porozumieniu z obługą prawą przygotowano odpowiedź o takiej treści  

ponieważ zapisy tej uchwały były zaakceptowane przez Nadzór Prawny Wojewody 

Lubuskiego. Ponadto uchwała obejmowała wyjątek, którego stosowanie dopuszczają przepisy 

prawa w zakresie zastosowania wstecznej daty wejścia w życie aktu prawnego ze względu na 

szczególny charakter sytuacji. Dodatkowo uchwała nie wprowadzała żądnych zmian 

merytorycznych, jedynie zmieniony został słowniczek pojęć, 

z uwagi na zmianę nazwy placówki po utworzeniu zespołu.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Bury, Wojciech Buzek, Angelika Hic, Zdzisław Kocik, Marian Kutasiewicz, Karolina 

Malec, Joanna Ostrowska, Robert Pyziak, Krzysztof Serwatka, Grzegorz Stachera, Zbigniew 

Staniek 

NIEOBECNI (4) 

Mateusz Klisowski, Katarzyna Mazepa, Adrian Przybyłek, Elżbieta Suppan 

Uchwała otrzymała Nr XIV/130/2025. 

Pkt 9. Sprawy różne. 

Radny Zbigniew Staniek powiedział, że mieszkańcy gminy byli na wyjeździe 

edukacyjnym na instalacji odpadów w Marszowie, gdzie wnikliwie wytłumaczono proces 
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utylizacji i odbioru odpadów. Radny poleca, żeby zorganizować taki wyjazd edukacyjny dla 

radnych żeby było jasne za co dostaje gmina takie wysokie faktury.  

Pani wójt powiedziała, że jest po konferencji z tego zakresu i również po wizycie na 

instalacji. Na pewno należy zwiększyć edukację w zakresie segregacji i postępowania 

z odpadami. Ponieważ kluczową rolę stanowi tu świadomy wybór konsumenta co do 

nabywania wszelkiego rodzaju produktów.  

W związku z tym, na pewno należy edukację zaczynać już od najmłodszych 

mieszkańców gminy i dlatego uczniowie szkoły oraz przedszkolaki będą jeździły tam na 

warsztaty.  

Radny Robert Pyziak zapytał, kto sprawuje nadzór nad osobami które wykonują pracę 

na terenie gminy po nakazie sądu. Ponieważ w Piotrowie osoba, która miała zadania do 

wykonania zrobiła to nierzetelnie, a nawet nie zostało to w ogóle skończone.  

Wójt odpowiedziała, że osoby te są rozliczne przez urząd i następnie przekazywane są 

te informacje do sądu. Wszelkie uwagi należy zgłaszać na bieżąco.   

Radny Piotr Bury poprosił, aby zwrócić uwagę na proces odbudowy dróg asfaltowych 

w związku z budową sieci kanalizacyjnej w Potoku. Ponieważ już są rażące nieprawidłowości 

w wykonywaniu tych prac.  

Radny Wojciech Buzek zapytał czy pani wójt ma świadomość nieprawidłowości 

w pracach księgowości szkolnej  jakie pojawiły się po zwolnieniu starej kadry, a zatrudnieniu 

nowej osoby do tych zadań.  

Pani wójt odpowiedziała, że jest na bieżąco z tym tematem. Nowa osoba zajmuje się 

tym od lipca, ale niestety okazało się, że dokumentacja była prowadzona nierzetelnie i niestety 

teraz ma to odzwierciedlenie w tym, że należy to wszystko wyprostować i doprowadzić do 

stanu poprawnego prowadzenia. Poprzednicy nie korzystali z programu kadrowo-płacowego, 

wszystko było prowadzone ręcznie i teraz należy tę kwestię również nadrobić. Dlatego to 

wszystko wymaga czasu i ogromu pracy, aby dalej już można było prowadzić te sprawy 

właściwie.  

Radna Angelika Hic zapytała jak wygląda realizacja jej interpelacji w sprawie naprawy 

mostków drogowych. 

Kierownik RG odpowiedział, że jest wstępna wycena na remont 3 mostków i kwota ta 

zostanie ujęta w projekcie budżetu gminy na 2026 r. Będzie to koszt około 20 tys. zł za jeden 

mostek.  

Przewodniczący rady zwrócił uwagę kierownikowi RG odnośnie jego 

nieprofesjonalnego odpowiadania radnym na ich zapytania. Poprosił panią wójt 



 

11 

 

o przeprowadzenie rozmowy dyscyplinującej z pracownikiem. 

Pkt 10. Zamknięcie obrad XIV sesji Rady Gminy w Przewozie. 

Przewodniczący zakończył obrady sesji o godzinie 13.40.  

  

 

Protokołowała Magdalena Mikitiuk 


